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CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES
CASA MALAQUIAS VIEIRA


Pauta da 5ª Sessão Ordinária do 1º Período da Câmara de Vereadores de Poção/PE
Identificação Básica

Tipo de sessão: Ordinária 					Data: 20/03/2025Abertura da Sessão


· Chamada nominal dos vereadores (1º Secretária).
· Leitura do texto bíblico.
· Leitura da Ata da Sessão anterior (2º Secretário).Expediente diversos


[bookmark: _Hlk193274598]REQUERIMENTO Nº 072/2025 – O vereador José Gleison Rodrigues de Santana solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme, juntamente a senhora Paula Roberta – Secretária de Assistência Social, para que desempenhem esforços a fim de realizar doações de peixes para as pessoas carentes, escritas no CadÚnico, durante o período da Semana Santa.  
REQUERIMENTO Nº 075/2025 – A vereadora Jaciene Freitas solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme, em parceria com a Secretaria de Assistência Social do Estado de Pernambuco, para que desempenhem esforços a fim de destinar 02 (dois) veículos 0km para a Secretaria de Assistência Social deste município. 
REQUERIMENTO Nº 076/2025 - Os vereadores Caíque Alberto de Oliveira Gerônimo, Cledson José da Silva Oliveira, Iza Gabriela Cavalcanti Bezerra, Jaciene Maria de Freitas, José Edson Duarte Beserra, José Gleison Rodrigues de Santana, Júnior Roberto Silva Bernardo, Napoleão Cordeiro de Almeida e Silvio de Souza Andrade requerem voto de pesar pelo falecimento da Senhora MARIA DAS MONTANHAS CORDEIRO – DONA LEQUINHA.  

REQUERIMENTO Nº 077/2025 – O vereador Silvio de Souza Andrade solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme e demais órgãos responsáveis, a construção do calçamento em frente à Escola Municipal no Sítio Duas Serras.


REQUERIMENTO Nº 79/2025 – O vereador Napoleão Cordeiro Almeida solicita ao Excelentíssimo Senhor Renildo Calheiros – Deputado Federal e ao Excelentíssimo Senhor Waldemar Borges – Deputado Estadual do Estado de Pernambuco que, desempenhem esforços no sentido de viabilizar a destinação de recursos para a recuperação e manutenção das estradas vicinais da zona rural do município de Poção-Pernambuco.   

INDICAÇÃO N° 007/2025 – A vereadora Jaciene Maria de Freitas apresenta INDICAÇÃO ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme através de verbas que serão destinadas ao município devido a parceria com o Excelentíssimo Senhor Felipe Medeiros, Secretário de Combate a Fome do Estado de Pernambuco, no sentido que o mesmo desempenhe esforços objetivando atender a Instalação de uma cozinha comunitária na Aldeia Pão de Açúcar, distrito de Poção - Pernambuco. 
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						Matérias de Ordem do Dia  

Uso da Tribuna 

[bookmark: _Hlk193097656]Primeira votação do Projeto de Lei n° 08/25, EMENTA: Dispõe sobre o reajuste salarial dos professores efetivos da rede municipal de ensina e dá outras providências.  
Autoria: Poder Executivo

Projeto de Decreto Legislativo n° 01/2025, EMENTA: Dispõe sobre a concessão de TÍTULO DE CIDADÃO DO MUNICÍPIO DE POÇÃO, ESTADO DE PERNAMBUCO, ao Excelentíssimo Doutor Diosbel Quinones Perez.  
Autoria: Vereador Sílvio de Souza Andrade.

REQUERIMENTO Nº 71/2025 – O vereador Silvio de Souza Andrade solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme junto a Secretaria Municipal de Saúde, a contratação de um médico especialista em pediatria para atender as crianças do município. 

REQUERIMENTO Nº 73/2025 – O vereador Silvio de Souza Andrade solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme junto a Secretaria Municipal de Saúde, a contratação de um de um clínico veterinário com o propósito de atender diariamente no município.

REQUERIMENTO Nº 74/2025 – O vereador Silvio de Souza Andrade solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme, e demais órgãos responsáveis, a interdição d a Rua Maria Andrade, pelo menos 02 (duas) vezes ao mês, para que as crianças do município brinquem em local seguro, sem o trafego de automóveis.  

Segundo Expediente

Encerramento da Sessão 
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